



В Ульяновской области по факту отравления газом жильцов многоквартирного дома проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области проводится проверка по факту гибели от отравления газом жильцов одной из квартир дома № 21 «а» по проспекту Гая в Железнодорожном районе города Ульяновска.

Предварительно установлено, что вечером 27 декабря 2012 года в экстренные службы поступило сообщение от жительницы дома об обнаружении ей в квартире тел 36-летнего мужа и 12-летней дочери без признаков жизни. Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти обоих явилось отравление окисью углерода (угарный газ).

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, опрашиваются жильцы дома, работники обслуживающих организаций, изымается необходимая документация. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/796410>